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以下信息由仁人服务社节录及翻译自官方网站，所有内容均以官方网站公布信息为准。  

网站链接： 

https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here   

https://www.irs.gov/newsroom/irs-to-mail-special-letter-to-estimated-9-million-non-filers-urging-

them-to-claim-economic-impact-payment-by-oct-15-at-irsgov 

 

 

Non-Filers who have not received an Economic Impact 
Payment need to provide information by October 15 

仍未收到紓困金的非報稅者需在 10 月 15 日之前提供信息 

 
 

虽然大多数符合条件的美国纳税人已自动收到了纾困金，但如果某些人士尚未收到纾困金，则

可能需要在 10 月 15 日之前提交其信息。 

如果您通常不提交税表，并且尚未收到《纾困金》，则国税局可能没有足够的信息来确定您的

资格。这包括那些获得以下联邦福利的人士。 

 领取社会保障退休，残疾（SSDI），遗属抚恤金的人士 

 社会安全生活补助金（SSI）接收者 

 退伍军人事务补偿和退休金（C＆P）的受益人 

 获得铁路退休金（RRB）的个人 

 

您可以在 10 月 15 日之前使用在线“非申报者工具 (Non-Filers tool)”提交信息。 

(https://www.freefilefillableforms.com/#/fd/EconomicImpactPayment) 

 

如果你准备报 2019 年的税，请不要使用这个工具， 包括那些虽然没有被要求报税，但也准备

提交税表以获得退税的人。使用这个工具来替代报税会延缓你报税的处理速度及收到退税款的

时间。 

需要提供的信息 

 姓名、现有通信地址和电子邮箱地址 

 出生日期和有效的社会安全号  

 如果有银行账户，请提供银行帐号、账户类别和汇款路由号（routing number） 

https://www.freefilefillableforms.com/#/fd/EconomicImpactPayment
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 如果今年初曾从国税局收到身份保护个人识别码（IP PIN），请提供此号码 

o 此前已有身份保护个人识别码的纳税人，如果该号码遗失，必须使用“Get an IP PIN”

工具来获取该号码  

 如果有驾照或所在州颁发的身份证，请提供相关信息 

    对于 2019 年期间的每个符合条件的儿童：请提供姓名、社会安全号或领养纳税人识别号以

及他们与你或你配偶的关系 

操作方法 

请按照以下步骤提供相关信息： 

 用你的电子邮箱地址和电话号码创建一个帐户，设置用户名和密码。 

 在随后出现的页面中输入申报状态（单独或已婚联合申报）和个人信息。 

 注意：你（及配偶，如果 2019 年底已婚）必须拥有有效的社会安全号，除非你是与 2019

年现役军人已婚联合申报。确保你申报领取纾困金的每一位被抚养人都有有效的社会安全

号或收养纳税人识别号。 

 如果有人将你或你的配偶申报为被抚养人，请在选择框中打钩。 

 输入完整的银行账户信息（否则我们将寄支票给你）。  

 在下一个页面中，输入你的个人信息进行身份验证。只需按照说明进行操作。你需要提供

驾照（或所在州颁发的身份证）信息。如果没有驾照或身份证，请将其留空。 

你会收到来自国税局合作伙伴 “免费申报联盟（Free File Fillable Forms）”  客服中心的一封电子

邮件。该邮件将或确认你已经成功提交了相关信息，或提示你提交的信息仍有问题并告知纠正

的方法。免费申报联盟会根据提供的信息自动生成一份 1040 表，并将其传送给国税局来进行

计算和付款。 

警惕骗局  

国税局敦促所有人要警惕与纾困金有关的欺诈，特别要注意涉及纾困金的电子邮件、电话或短

信。 务必谨慎：国税局不会主动发送电子信件，从而要求你打开附件、访问某个网站或提供个

人或财务信息。 

谨记：直接并且只访问 IRS.gov 来获取官方信息。 尤其要注意，非报税者（Non-Filers）工具和

获取我的补助（Get My Payment）工具只能在 IRS.gov 官网上进入使用， 任何其它网站上不可

能使用这两个工具。 

https://www.irs.gov/identity-theft-fraud-scams/get-an-identity-protection-pin

